



## DOCUMENTO UNICO DI REGOLARITÀ CONTRIBUTIVA

PER APPALTO DI SERVIZI PUBBLICI - STIPULA CONTRATTO / CONVENZIONE / CONCESSIONE Rilasciato a datore di lavoro

Protocollo documento nº	24127198	del	16/04/2013	
iferimento 38		del	15/04/2013	
Codice Identificativo Pra (da citare sempre nella co	20130929904031			

Spett.le COMUNE VIBO VALENTIA SETTORE 6 LL.PP. PIAZZA MARTIRI D'UNGHERIA SNC 89900 VIBO VALENTIA (VV)

Impresa	ECOSHARK IGIENE AMBIENTALE SRL				
Sede legale	VIA GURNA SNC 89866 RICADI (VV)				
Sede operativa/Ind attività	VIA GURNA SNC 89866 RICADI (VV)				
Codice Fiscale	02111710790	e-mail	ECOSHA00@ecoshark.191.i	e-mail PEC	ECOSHARKSRL@PEC.IT
C.C.N.L. applicato	L'impresa dichiara di applicare il Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro,stipulato dalle organizzazioni sindacali comparativamente più rappresentative, del seguente settore: NETTEZZA URBANA IGIENE AMBIENTALE SERVIZI DI				
Stazione Appartante/AP	00302030796 - COMUNE VIBO VALENTIA SETTORE 6 LL.PP. PIAZZA MARTIRI D'UNGHERIA SNC 89900 VIBO VALENTIA (VV) e-mail: dlavoripubblici@comune.vibovalentia.it e-mail PEC: settore5_comune_vv@legalmail.it				
Oggetto dell'appalto	RIFIUTI SOLIDI URBANI   OPERAZIONI DI MESSA IN RISERVA, SELEZIONE E RECUPERO DEL MATERIALE DIFFERENZIATO				

Con il presente documento si dichiara che l'Impresa RISULTA REGOLARE ai fini del DURC in quanto:

X I.N.A.I.L Sede di VIBO VALENTIA	X È assicurata con Codice Ditta n° 4430222	_
Risulta regolare con il versamento dei premi e accessori al 16/04/2013		
Il responsabile del procedimento ROSSI ANTONIO		

X MINI IC. GCGC GI VIBO VALENTIA	Х	I.N.P.S.	- Sede	di VIBO	VALENTIA
----------------------------------	---	----------	--------	---------	----------

X È iscritta con Matricola Azienda nº 2204475811

Risulta regolare con il versamento dei contributi al 22/05/2013

Il responsabile del procedimento CAMPISANO ANNA

DURC valido solo per l'appalto e la fase indicati sul certificato e solo entro 90 giorni dalla data di emissione.

RILASCIATO AI FINI DELL'ACQUISIZIONE D'UFFICIO.

Il certificato viene rilasciato in base alle risultanze dello stato degli atti e non ha effetti liberatori per l'Impresa. Rimane pertanto impregiudicata l'azione per l'accertamento ed il recupero di eventuali somme che successivamente risultassero dovute.

Emesso dall' INPS in data 23/05/2013

Per INAIL-INPS

Il Responsabile dello Sportello Unico Previdenziale

CAMPISANO ANNA



















Per verifica www.sportellounicoprevidenziale.it

Pag 1 di 1